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ESTADO DE SERGIPE 

. PODER LEGISLATIVO —— 
CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 48º (Quadragésima oitava) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/ 2021-2024 

Aos sete dias do més de outubro do ano de dois mil e vinte e um (07/10/2021), s 20h05m, reuniram-se 

na Camara de Vereadores do municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério 

Santos da Silva, o 1° (primeiro) Secretario Marques Matheus Tavares Menezes, o 2° (segundo) Secretario 

Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochdo da Conceigdo, Elson Fernande Souza, José 

Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. Ausentes os vereadores Edson Gil dos Santos e 

Heraldo Oliveira Chagas. Havendo quérum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. 

EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) Secretario fizesse a 

chamada dos senhores vereadores e em seguida a leitura da Ata da 46º (quadragésima sexta) sessdo, que 

apos ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. O Presidente solicitou que fizesse a 

leitura das matérias e a inscrigdo dos senhores vereadores. Não havendo matérias e ndo havendo 

oradores, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Em segunda discussio e 

votagio — Projeto de Lei nº 016/2021 — Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 
EXPLICACAQ PESSOAL — O Presidente cedeu a palavra ao vereador Cosme Rochdo, que comunicou 

o recebido do termo de colaboração entre Prefeitura e Deso e que na proxima sessdo ira comentar sobre 
o assunto. Agradeceu o convite do Secretirio de Esportes e falou da importincia das atividades 

esportivas para o bem da saúde e lazer da comunidade. Elson Fernande se disse incrédulo com as 

resolugdes da Deso e espera que o Presidente consiga agendar a reunião com o Governador do Estado. 
Elson ainda comentou sobre criticas que recebe por redes sociais em relação a sua pessoa, € 0 mesmo 

pediu respeito e que não confunde a amizade com posicionamentos ou escolhas politicas, ressaltando 

sobre sua postura respeitosa para qualquer cidaddo dentro ou fora do recinto parlamentar. Matheus 

sugeriu a palavra e ponderou que, carater, dignidade e honestidade não tém a ver com escolaridade e 
pediu mais cuidados nas publica¢des e comentarios em redes sociais. Elson concluiu agradecendo ao 

Secretario de Esportes pelo convite. José Allysson Bispo agradeceu a presenga e convite do Secretario 

de Esportes e o reconhecimento aos pares vereadores; agradeceu a Secretaria de Ação Social pelo convite 

o qual participou da comemoragio do dia dos idosos e também parabenizou a professora Gildete pela 
organizagdo da manifestagdo, e afirmou que a Deso ainda não cumpriu com o que foi combinado na 

reunido, mas que também já esta em contato com aliados parlamentares para a tentativa de agendamento 

de reunido com o Presidente da empresa. O vereador fez observagdes sobre o Projeto de Lei, no qual 
solicita um crédito especial, ja que a lei em si já existe, e isso vai ajudar os beneficiados que se 
enquadram na categoria. Na conclusdo, Allysson comentou sobre o Projeto de Lei da sua autoria 
referente aos conselheiros tutelares do municipio de Pinhão que já tramitou por esta Casa Legislativa e 
traz beneficios aos citados. Klebson parabenizou todas as equipes que participardo do campeonato 
municipal de futebol, e que a comunidade do Pov. Lagoas espera e agradece a presenga de todos. Não 
havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessdo. Sala das sessdes, Camara 
Municipal de Pinhdo, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 07 de outubro de 2021. 
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